CITY OF JOSHUA RESOLUTION NO. _____

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS DESIGNATING MIKE KIDD AS A SIGNATORY FOR THE CITY OF JOSHUA FINANCIAL ACCOUNTS; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council of the City of Joshua, Texas ("City Council") finds it is in the interest of the City to amend the authorized representatives on the Wells Fargo Accounts by adding Mike Kidd as a signatory to all financial accounts.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY OUCNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS;

SECTION 1. The above and foregoing premises are true and correct and are incorporated herein and made part hereof for all purposes.

SECTION 2. That the following is hereby added as check signers for the City of Joshua banking accounts.

1. Mike Kidd

SECTION 3. That the following is hereby removed as check signers for the City of Joshua banking accounts.

1. Joe Hollarn

This resolution shall take effect immediately after its passage, as provided by the laws of the State of Texas.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS, THIS THE 15th DAY OF JULY 2022.

Scott Kimble, Mayor

ATTEST:

Alice Holloway, City Secretary